



## Beknopt verslag Commissie vergadering

Cie 147 / Vaste Cie Onderwijs Wetenschap & Cultuur / 13 – 2018

<input type="checkbox"/>	<b>Naam Vaste Commissie</b>	Onderwijs, Wetenschap en Cultuur			
<input type="checkbox"/>	<b>Commissie van Rapporteurs</b>				
<b>Datum</b>	11/14/2018				
<b>Uitgeschreven voor</b>	11:15 AM				
<b>Aanvangstijd</b>	11:45 AM				
<b>Plaats</b>	Grote conferentiekamer				
<b>Onderwerp</b>	Bespreking ontwerpbegroting dienstjaar 2019 met vertegenwoordigers van het directoraat Cultuur				
<b>Ambtelijke assistentie</b>	Louis Joyce Functie <b>Aanwezig</b> Blokland Farisa Functie <b>Aanwezig</b> Kies de ambtelijke Assistent Functie Aanwezig/Afwezig Kies de ambtelijke Assistent Functie Aanwezig/Afwezig				
<b>Commissieleden</b>	<b>Aanwezig</b>	<b>Afwezig</b>	<b>Met bericht</b>	<b>Zonder bericht</b>	<b>Reden Afwezigheid</b>
COTINO ROSSELLIE	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
NURMOHAMED RIAD	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
LINGA ERWIN	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
POKIE DIANA	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
SAPOEN RAYMOND	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	



DE  
NATIONALE  
ASSEMBLÉE  
VAN DE REPUBLIEK SURINAMÉ

ETNEL PATRICIA NANCY	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
SAMIDIN NAO-MI	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Kies hier het commissie lid	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Kies hier het commissie lid	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<b>Quorum?</b>	<b>Ja</b> <input checked="" type="checkbox"/>		<b>Nee</b> <input type="checkbox"/>		
<b>Toehoorders (DNA-leden)</b>	<b>Geen</b>				
<b>Genodigden</b>	<p>Mw. E. Sandie Waarnemend Directeur directoraat Cultuur van het ministerie van Onderwijs</p> <p>Mw. A. Hahn-Janssen OD-AD directoraat Cultuur</p> <p>Hr. J. Roozer Beleidsadviseur directoraat Cultuur</p> <p>Mw. s. Clenem Hoofd Beleidsmedewerker directoraat Cultuur</p> <p>Mw. M. Tooy Stafmedewerker directoraat Cultuur</p> <p>Mw. J. Misiekaba Stafmedewerker directoraat Cultuur</p> <p>Mw. G. Relyveld vertegenwoordiger Planunit ministerie van Onderwijs Wetenschap en Cultuur</p>				
<b>Korte Inhoud</b>	<p><b>Tijdens deze vergadering ging de wnd directeur van het directoraat Cultuur, mevrouw Sandie middels een powerpoint presentatie, breedvoerig in op de voornemens van het directoraat Cultuur voor het komend begrotingsjaar 2019. Na de presentatie werd ingegaan op de vragen van de commissieleden.</b></p>				
<b>Besluiten</b>	<b>Geen</b>				
<b>Vervolg activiteiten</b>	<b>Geen</b>				